# 山水蚕乡 神韵周家

#### 四川·兴文首届蚕桑文化旅游节在周家镇开幕

开幕式上,四川省农业厅蚕业管理总站发来贺电。《美丽的周家》、《蚕桑姑娘》、《采桑女》等紧扣蚕桑文化、产业发展、人文景观的精彩文艺表

演,将周家镇的神韵完美展现 给现场游客,台下热情的观众 连连鼓掌。此外,活动现场还 对本届蚕桑文旅节"丝绸女 王"进行了颁奖。

文艺演出结束后,游客们前往桑园基地和蚕桑文化博览馆参观,了解栽桑养蚕的发展历程,并深入蚕房为增完。"今天带孩子来参观中增了。"今天带孩子来参观了得很感兴趣,掌握了很多知识,建议主办方增加科普体验项目,让更多的学生来学习体验。"游客丁先生说。

"举办蚕桑文旅节,不仅可以展示周家镇秀美山水和

蚕桑产业优势,也能提高当地村民种桑养蚕的积极性。"据周家镇党委书记李文志介绍,目前,该镇共有桑园面积1.3万余亩,今年预计实现人均增收3200元以上。蚕桑文旅节的举办,也将带动当地的餐饮、农产品销售,促进农民增收。

据悉,周家镇曾经是兴 文县工业经济发展重镇。 随着国家产业结构调整,在 新一轮发展中,周家镇从 2015年开始种植蚕桑,3年 累计已发展桑园面积1.2万 亩,蚕茧质量、单产名列全 省前茅,2016年周家镇产出 的蚕茧打响了兴文县"石海 银珠"蚕茧品牌,并代表四川省参加"中国农产品国际贸易会暨昆明世界农业博览会"展出。

值得一提的是,己成为四家省优质蚕基地的周,省优质蚕茧基地的周为省,该镇石屏村也被列为省。省蚕桑产业扶贫"示范村"。省蚕桑产业扶贫"的成炭、节的成炭、节的成炭、节的资源重镇周家,被运济的资源重镇周家,必至,发展蚕桑、旅游兴文县商人,对促进兴文县蚕人为,对促进兴文县蚕人发展积极的作用。

## 打造高质教师队伍 宜宾市二中召开第十七届真管理研讨会

华西城市读本讯(张维记者 在雪梅)为进一步深化学校干部作风建设,提升学校教职工队伍管理水平,树立良好教育形象,近日,宜宾市二中召开了2017年第十七届行政管理研讨会。

会上,该校党委书记、校 长唐绍林首先强调了管理工 作研讨会的必要性和重要意 义,希望大家紧紧围绕研讨主 题,结合各处室实际,深入研 讨、借鉴反思、建言献策。随 后,各与会人员围绕着他提出 的要求分别就各处室、各年级 中存在的干部作风问题和教 师队伍管理问题等进行了深 入交流和激烈讨论。

最后,唐绍林积二十余年个人管理经验,结合当今教育和学校现状,作了总结性交流。他用"有思想、有反思、有问题、有能力、有策略、有效果"来总结了参会人员的发言;用"不怨、不怠、不悔","更实、更严、更活"提出了工作要

求,并就如何深化学校干部作 风建设,以此带动提升教师队 伍管理作了深刻地剖析交 流。他强调:"我们要加强党 风廉政建设,克服'慵、懒、散、 浮、拖'的工作作风。作榜样 部队伍成员,更要从'榜样玩" 制度规范、实干推进、捆绑 帮扶、正向激励'五个方示范教 职员工,推动学校工作再上新 台阶!"

面对当今新形势,面对

现有体制、机制现状,宜宾市 工中坚持每期末一次"真管理"研讨会。这次研讨会是继上期末关于"用好学校现有激励围"之后的又一次成功功会不断提升了学校干部的管理"研讨会理能力,丰富完善为等理能力,丰富完善为等理模式内涵,为学校各新面工作实现高位运行有新。

### 泸州市住建局诗词歌舞颂党恩

华西城市读本讯(刘光彬周洁记者李华刚)6月30日, 泸州市住建局在江阳艺术宫举行"庆七一·迎接党的十九大"文艺汇演。

整场演出以"把一切献给 党"为主题,以"述党建、忆党 史、感党恩、跟党走"为主线, 分忆峥嵘岁月、赞城建豪情、 颂党旗飘飘三个篇章,为干部 职工们奉上了一台精彩的视 听盛宴。

合唱《沁园春·雪》、《在太 行山上》等节目,将现场观众 带往数十年前那段战火纷飞 的岁月;舞蹈、诗朗诵、快板、 小品等节目轮番上阵;小品 《情系扶贫》,再现了泸州市 住建局情系帮扶村、驻村干 部心系贫困群众的感人事 迹。在《我为醉美酒城献力 量》节目中,市政人昔日用来 疏通管道、维护市政设施的 双手,在舞台上敲起了快板, 展示了市政人建设醉美酒城 的决心和信心。

此外,演出现场还举行了新党员入党宣誓仪式。

#### 国网自贡供电公司: 带电作业确保工业园区重要企业用电无忧

华西城市读本讯(张巍里记者刘恪生)6月27日,为确保自贡市板仓工业园内华西能源工业股份有限公司安全生产用电,国网自贡供电公司组织带电作业班为两条10千伏线路进行了引流线连接带电作业。

当天下午16时00分,现场工作负责人严格遵循标准化作业现场要求,精心检查每一个绝缘手套的安全密闭性,完成了绝缘披肩的穿戴。一切准备就绪,工作人员仔细穿好绝缘服,登上斗臂车,站在臂电作业车翻斗内,随着斗臂升至指定高度,在半空中给导线"穿上"绝缘遮蔽罩,对10千伏板环线#72杆与10千伏板卧线金川路支线#55杆同杆



双回线路处实施引流线连接 工作。工作人员穿着密不透 风又厚重的绝缘服,不一会儿 衣服已经被汗水浸透。

国网自贡供电公司在建

的带电作业实训基地位于板 仓工业园区内,由于施工建设 需要将对临近的10千伏线路 进行迁移。线路迁移停电施 工将对园区企业生产用电带 来不便,为保障园区重要企业的正常用电。工作人员通过现场勘察,掌握企业现有供电情况,最终制定出可靠的供电方案。通过改变供电线路的方式将原有10千伏板卧线对电暂时改为10千伏板卧线对其供电,并通过带电作业完成线路的转变确保华西能源工业股份有限公司正常生产用电。

据悉随着工业园区用户对供电可靠性和不间断供电的需求也越来越高。带电作业是保证电网安全经济运行、提高供电可靠性必不可少的一项技术措施,大大减少停电次数和缩短停电时间,为实现优质、方便、快捷、高效的供电服务提供了可靠保障。

#### 券商中期策略继续看好消费 消费主题基金仍是"香饽饽"

A股上半年持续震荡 格局,投资者赚钱难度加 大,消费板块却逆势上涨。 WIND数据显示,截至6月 21日,申万家用电器、食品 饮料指数年内涨幅分别达 27.33%和16.51%,在28个 申万一级行业指数中分别 排第1名和第2名。展望下 半年,多家券商发布中期策 略报告,继续看好消费板 块。在此背景下,上半年业 绩出挑的消费主题基金仍 具投资价值。Wind数据显 示,截至6月21日,华夏消 费升级A今年以来已经取 得17.39%的总回报,近一年 收益率为31.20%,在同类 943只灵活配置型基金中排 名第8,该基金自2016年2 月成立以来年化收益率为 23.69%

业内人士表示,今年以家电和食品为代表宗的消费主题表现强势,消费主题基金也重新得到市场青睐。因而华夏消费升级这关主题基金也是投资者可关上,过去10年消费板块经历中沿、在各大行业中涨幅居前。WIND数据显示,截止2017年6月21日,沪深300主要消费指数过去10年涨幅达98.31%%,在沪深300十大行业指数中排名第二。

(投资有风险,入市须 谨慎)

## 智能汽车迎投资风口主题基金顺势出"基"

日前,中国智能网联汽 车产业创新联盟成立大会 在上海召开。机构认为,在 中国制造2025大背景下, 低碳化、信息化、智能化是 汽车产业转型升级必经之 路,叠加国家扶持政策力 度,智能汽车有望成为未来 十年最大的产业风口之 在此背景下,相关领域 投资机会凸显,据悉,国泰 基金日前发布公告称国泰 智能汽车股票型基金于7月 3日正式发行,届时投资者 可通过农行等银行、国泰基 金官网和第三方销售平台 等渠道进行认购。

(投资有风险,入市须 谨慎)



下载封面新闻 APP 浏览最潮最新资讯



#### 遗失声明

泸县全安顺生猪专业合作社 的地税税务登记证(正本)(税号: 510521675787358)不慎遗失,声明 作废。